

## TOP 旅游 | 特别推荐



龙峪湾秋色

## 省内转悠 休闲度假是最大风景

开着车出游,行程随意,还有不一样的视角,本身就是郑州人最喜欢的旅游方式。何况,国庆假期高速公路免费通行,7天假期足够让市民出游的路径得以延伸。 郑州晚报记者 慎重 文/图

开封铁塔公园

## 多项演出黄金周期间亮相

铁塔公园位于开封市城区东北隅,铁塔始建于北宋皇佑元年(即公元1049年),距今已有近千年的历史。今年十一黄金周期间,这里活动颇多,有“菊花仙子大型实景演出”、铁塔公园盆景展、铁塔公园奇石展、铁塔公园五大名瓷展等,都是首次与广大游客见面。

“菊花仙子大型实景演出”是经过知名导演创意策划,将水上舞台、场景、音乐、古典舞进行巧妙的编排融合,演出舞台和公园内的景点融为一体,演出贯穿整个园区。一幕幕融汇于各个景点中的舞蹈场景如一幅幅抒情画卷在游客面前徐徐展开;此起彼伏的故事情节,优美贤淑的舞蹈动作,展现了北宋时期风调雨顺、国泰民安,普天下一片盛世祥和的景象。

十一黄金周期间铁塔公园盆景展共展出精品盆景300余盆,汇集黑松、刺柏、榕树、白蜡、黄荆、石榴等20多个品种,中州盆景潇洒流畅、刚柔相济;岭南派盆景雄伟苍劲、古朴自然。树桩盆景苍劲洒脱,花木盆景秀雅轻盈,造型浓缩自然神韵,绽放艺术风采。

铁塔公园奇石展,汇集展示灵璧奇石80余块。无论大小,天然成型,千姿百态,沟壑交错,粗犷雄浑、气韵苍古,纹理十分丰富,韵味十足。

铁塔公园五大名瓷展展出官瓷、汝瓷、钧瓷、哥瓷、定瓷以及景德镇瓷器近百件,精美的制作、光润的色泽、鲜明的特色,瓷器高雅的魅力在此四射。

**自驾线路:**郑州金水路-郑开大道-东京大道-北大门街-铁塔公园

开封万岁山

## 武侠豪情田园菊海

大宋武侠城(万岁山游览区)地处开封城西北部,与龙亭湖风景区毗邻,占地510亩,是一座以宋文化、城墙文化和七朝文化为景观核心、以大宋武侠文化为旅游特色、以森林自然为格调、兼具休闲娱乐功能的多主题、多景观大型游览区。国庆期间,万岁山景区更是精彩多多。

首先是特意新增了百余亩10万余株地栽菊花,规模全国首屈一指。进入景区即可看到养眼的万盆精品菊花,菊花造型盛装迎宾,同时还有菊艺大师展、

菊花盆景展、稀有珍品菊花展,名家菊花摄影展,民间精品菊花大赛,写菊、绘菊大赛等。

这里每天循环演出《武林推盟》《七侠五义》《岳飞救驾》《英雄救美》等60余部武侠实景剧及武功民俗绝活,在欣赏精彩节目的同时还可以参与其中,过一把江湖瘾,圆一次侠客梦想。

9月19日~10月20日,万岁山举办“舌尖上的开封”美食文化节,汇集了开封各种知名小吃。此外这里提供的自助烧烤服务,提供烤炉、钢钎、调味品

等,游客自带食品,自行烤制各式美食,使游客在自娱自乐的休闲氛围中品尝烧烤美食,大饱口福。

孩子们国庆期间来到这里,更是可以纵情欢笑娱乐,万岁山游览区推出的“森林迪士尼儿童乐园”,拥有400多组免费儿童游乐设施,为孩子们提供一个娱乐狂欢、减压释负的理想场所。

**自驾线路:**郑州金水路-郑开大道-东京大道-万岁山景区

龙峪湾

## 享受森林假期

有“纯天然生态”之称的洛阳龙峪湾生态旅游区,拥有绵延数公里的原始森林、争奇斗艳的珍稀植物、起伏跌宕的壮阔瀑布,空气清新无比,让游客仿如置身人间仙境,尽情吸收天地间的精华与灵气。

十一期间,正值龙峪湾国家森林公园金秋红叶节期间,龙峪湾景区还举办了徒步大会。本次活动突出“低碳旅游健康出行”和“寻找伏牛山最美红叶”为主题,将森林徒步大会、国庆狂欢、寻找“伏牛山最美红叶”摄影大赛、“森林童

话·爱的约定”森林婚礼结合在一起。来自全国各地1000余名“徒步达人”在全长11公里的赛程中纵情体验山水人文之美。活动还把“生态体育”理念和森林婚礼结合在一起,让运动之美、红叶之美、森林之美与浪漫森林婚礼融合在一起。活动期间引领游客体会“生态体育”理念和健康时尚生活,增加龙峪湾秋季旅游新亮点,让游客来到这里体验户外运动的快乐与激情。

国庆期间,龙峪湾还将推出“红叶游”门票优惠政策,9月22

日~9月30日五折优惠,10月1日~7日八折优惠。参加摄影大赛的朋友更有惊喜大礼包优惠,“伏牛山最美红叶”龙峪湾摄影大赛特等奖奖励现金10000元,龙峪湾爱的小屋全年免费入住;一等奖奖励现金5000元,龙峪湾爱的小屋200天免费入住;二等奖奖励龙峪湾爱的小屋100天免费入住;三等奖奖励龙峪湾爱的小屋50天免费入住。

**自驾路线:**郑少洛高速-伊川郭寨站-洛栾快速-栾川县庙子乡-龙峪湾景区景区

## 十年八里沟 最美在金秋



八里沟美景

咨询电话:0371-60191178 0373-6805159

自驾:郑州-新乡-辉县-八里沟

各大车站均售郑州到八里沟景区的车票

漫山遍野的野酸枣,成片成片的山楂林,山间的柿子也甜蜜红透……

“空山新雨后,天气晚来秋,明月松间照,清泉石上流……”唐代大诗人王维的这首《山居秋暝》好像就是专门为八里沟景区所写。这里山水环绕、风景迷人,每年的金秋之季,都是它最丰饶、最惬意、最爽气的时候……转眼间,八里沟景区已成立10周年了,十年风雨,十年辉煌,至今已是河南旅游界著名的“精品”、“名品”。而在这收获的季节,八里沟景区更是“精益求精”,将以更成熟俊朗的身姿,

向游客展示南太行最美的秋色。

游客不但可以在氧离子含量高达90%的八里沟“喊山洗肺”游壮美太行,领略大行山顶峰竞秀,重峦叠嶂的峭壁奇观,享受一览众山小的广阔,更能在登山途中探寻八里沟的“声色”金秋:观天河大瀑布的奔腾咆哮,听百潭百瀑潺潺水声,目之所及的满山五颜六色,无不流露出秋日的绚烂,更有成熟的果实向您招手……哦,对了,游客在欣赏山水美景的同时,还可充分体会山野采摘的乐趣:这里不仅有漫山遍野的野酸枣,大片山楂林更是果实累累,山间的柿子也

甜蜜透红,红星点点满枝头,还不快来吃个够!

八里沟景区属典型的南太行风光,是国家4A级风景区、国家地质公园、自然猕猴保护区。荟萃了太行山水精华,集奇、险、俊、秀、幽于一谷,号称“太行之魂,中华风骨”,被园林专家誉为“亚洲一绝”。

目前,八里沟正积极创建5A级景区,加之国庆黄金周的到来,景区加大了硬件设施的整改,消除安全隐患,加强了景区工作人员的服务意识,相信每一个来到八里沟的游客都会玩得开心,玩得尽兴。